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ПОНЯТІЙНО-ТЕРМІНОЛОГІЧНИЙ АПАРАТ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ГІРНИЧОДОБУВНОЇ ГАЛУЗІ В СТРУКТУРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ЕКОНОМІКИ 

 

У статті здійснено систематизацію понятійно-термінологічної основи 

дослідження гірничодобувної галузі в структурі національної економіки.  

Гірничодобувна галузь залишається стратегічною в структурі економіки 

тих держав, які володіють належним природно-ресурсним потенціалом. 

Незважаючи на стрімкі технологічні зміни глобального масштабу добування і 

використання корисних копалин залишається основною сферою економічної 

діяльності, детермінуючи конкурентні переваги на міжнародній економічній 

арені. Специфіка гірничодобувної галузі визначає необхідність її неперервної 

технологізації на шляху боротьби за збереження природно-ресурсного 

потенціалу та ефективного його використання. Наявність значних запасів 

ресурсів в умовах трансформаційних переходів породжує ризики 

неефективного їх використання, монополізації ринку, створення штучної 

зовнішньої сировинної залежності економіки і суспільства. Численні 

прикладні проблеми розвитку гірничодобувної галузі підвищують 

актуальність поглиблення теоретико-методологічних основ з даної тематики. 

Конкретизація понятійно-термінологічного апарату дослідження дає змогу 

акцентувати увагу на головних процесних, якісних та управлінських 

термінах. До сформованого термінологічного тезаурусу актуально вивчати і 

переосмислювати численні теоретичні обґрунтування стосовно 

трансформації національної економіки, факторів виробництва, економічного 

розвитку, участі держави в регулюванні ринку і т. д. Такі теоретичні 

положення дозволяють окреслити можливості економічного розвитку 

гірничодобувної галузі з врахуванням новітніх викликів глобалізаційно-

інтеграційного, інституціонально-екологічного і технологічного характеру та 

будуть предметом подальших наукових розвідок авторів. 

З’ясовано місце гірничодобувної галузі в структурі економіки України 

згідно з КВЕД-2010. Проведено огляд науково-дискусійних та законодавчо 

регламентованих визначень щодо гірничого добування. Здійснено 

обґрунтування змісту економічного розвитку гірничодобувної галузі в 

контексті забезпечення її сталості та конкурентоспроможності. 
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